Częstochowa, 18.05.2021.

ZP.26.1.20.2021

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu: Świadczenie usług pocztowych i kurierskich dla Uniwersytetu Humanistyczno-Przyrodniczego im. Jana Długosza w Częstochowie

W związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ramach ww. postępowania Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:
Pytanie 1: Czy poprzez usługę pocztową Zamawiający rozumie usługę pocztową określoną w art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy, zdefiniowaną ustawowo w następujący sposób: Usługę pocztową stanowi, wykonywane w obrocie krajowym lub zagranicznym, zarobkowe: realizowane łącznie lub rozdzielnie przyjmowanie, sortowanie, doręczanie przesyłek pocztowych oraz druków bezadresowych?

Odpowiedź 1: Zamawiający wskazuje, że usługa pocztowa będąca przedmiotem zamówienia ma charakter usługi pocztowej, zgodnie z definicją art.2 ust.1 pkt 1  Ustawy Prawo Pocztowe.

Pytanie 2: Czy Zamawiający potwierdza, że podstawą prawną, zgodnie z art. 14 Ustawy, świadczenie usług pocztowych są:

1) Umowy oświadczenie usług pocztowych zawierane między nadawcami a operatorami pocztowymi,

2) Umowy o współpracę zawierane między operatorami pocztowymi?
Odpowiedź 2: Zamawiający potwierdza, że usługa pocztowa będąca przedmiotem zamówienia ma charakter usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 pkt 1 ) Ustawy Prawo Pocztowe

Pytanie 3: Wykonawca wnosi o potwierdzenie, czy w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania i wyboru najkorzystniejszej oferty, nadawcą przesyłek będzie Zamawiający, tj. Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza  w Częstochowie, który wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze z tym operatorem  umową o świadczeniu usług pocztowych?
Odpowiedź 3: Zamawiający potwierdza, że  w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania i wyboru najkorzystniejszej oferty, nadawcą przesyłek będzie zawsze Zamawiający.

Pytanie 4: Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie i doprecyzowanie oczekiwanego przez Zamawiającego sposobu (procesu) świadczenia usług pocztowych z udziałem podwykonawców:

A) Czy Zamawiający wskazuje, że usługa pocztowa, będąca przedmiotem niniejszego zamówienia ma charakter usługi pocztowej, zgodnie z definicją w art.2 ust. 1 pkt 1 Ustawy i polega na: wykonywanym w obrocie krajowym lub zagranicznym,  zarobkowym: realizowanym łącznie lub rozdzielnie przyjmowaniem, sortowaniem, doręczaniem przesyłek pocztowych oraz druków bezadresowych, od nadawcy do adresata (WERSJA nr 1)?,

B) Czy też: czy Zamawiający dopuszcza w ramach niniejszego zamówienia usługi o różnym – mieszanym charakterze, w skład których mogą wchodzić: odbieranie przesyłek od Zamawiającego, usługę przewozu przesyłek do placówki operatora wyznaczonego, nadawanie tych przesyłek w placówkach operatora wyznaczonego, a tym samym świadczenia usługi reprezentacji przy zawieraniu umowy, jak również usługę płatniczą regulowaną w art.3 ust.1 pkt 2 lit. a ustawy o usługach płatniczych (WERSJA nr 2)?

Odpowiedź 4: Zamawiający oczekuje i dopuszcza usługi (WERSJA nr 1) + usługa odbioru przesyłek od Zamawiającego – jest usługą dodatkową (płatną).
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